

2018 年 2 月 1 日

彭斯在议会之举

作者：Asher Intrater



2018 年 1 月 22 日，美国副总统迈克·彭斯（Michael Pence）在座无虚席的以色列议会上发表言论。演讲一开始，一批被认为是巴勒斯坦人或极端左派分子的议会议员，爆发了抗议的喧闹声，最后被押解送出大楼。

楼。

彭斯的说话风格是正式又温文有礼的（与美国总统形成鲜明对比）。他在 30 分钟的演讲中，多次以某种方式提到圣经，一些以色列评论家甚至提到，他的言谈不像一位政客，较像一位福音派的基督徒，这是整个互动中非常特别的一部分。

他以承认耶路撒冷是以色列的首都，美国绝对支持开讲。他比喻犹太人是「书中的主角」，而美国人则是基督徒眼里的「国父」。他比喻耶路撒冷是亚伯拉罕的摩利亚和大卫王国的所在地，这再一次反映了他口中所言并非只是出于一个“真政客”，而是以信仰为基础的价值观言论。

他还谈到对和平进程谈判的承诺，包括一个潜在的两国解决方案。他提及在中东，新的联盟正日益成型，如：埃及和沙乌地阿拉伯与美国合作，以对峙伊朗的入侵。在美国委身打击伊朗恐怖主义政权的同时，他呼吁伊朗的「好人」要结为盟友，他们离开压迫政权的自由日子就会很快到来。

议会众成员的回应错综复杂。如前所述，一小群伺机起哄的人提出抗议。所有其他人都对他们所听到的支持和肯定的程度感到惊讶。温和的左派对这种支持颇感欣赏，但对此极度保守的议程持谨慎态度。极端正统的宗教犹太人士也对他的支持面露悦色，但对他以一个虔诚的耶稣信徒身份发言这件事感到坐立不安。

总的来说，在犹太议会成员面前以强烈的福音价值观为基础，并从圣经角度的世界观支持以色列，如此精炼的演说带下的果效，展现了自以色列立国 70 年以来，前所未有的友谊和见证水平。

两种类型的谎言



有些谎言很容易被辨别出来，因为他们的说词与真相一但对质则真相大白。但是，还有一种更加细微和危险的谎言。

[请观赏此片！](#)

可以如下语言字幕观赏：丹麦语，荷兰语，英语，法语，德语，韩语，葡萄牙语（BR）和西班牙语！

复兴实况



在本周所发生的事项中，罗·康托（Ron Cantor）和艾立耶·布卢门撒尔（Ariel Blumenthal）讨论了最近在波兰通过有关大屠杀的新法律细节。它已经成为波兰和以色列之间关系的争议和压力的来源。欲

观赏他们的反应，听取他们的想法，（仅限英语），请点击[连结网站](#)

波兰宣教之旅更新

作者：Peter May

Asher, Betty 和 Tal Haroni 以及我们法国的代表 Peter, Audrey, May, 一起飞到了克拉科夫, 参加了这个鼓舞人心并且充满异象的 Aglow 特会。



我们与 Aglow 的关系, 以及我们与简·汉森霍伊特 (Jane Hansen Hoyt) 的友谊是神所赐, 异常珍贵的礼物 - 我们看到他们代求的美好成果遍及在世界各地。他们深深地担负起男女合好的指令, 用爱来接触穆斯林人民, 并在以色列地区与弥赛亚的肢体并肩站立。

在此期间, Asher 教导了有关犹太人和外邦人之间的关系。若不是外邦人和有心的犹太人要看天国文化彰显在地上, 犹太人仍毫无指标, 停留在旷野。因着 Aglow 领导们大有能力的宣告末世以色列和外邦人被造的目的, 这将我们的敬拜带入到突破的境界。

Audrey 分享了路得的呼召的重要性 - 路德和拿俄米, 母亲和女儿, 如何带领彼此走进自己的命定和呼召。当 Aglow 庆祝他们成立五十周年时, 那些有着拿俄米开拓疆界之心的人, 众口齐心的哭求让路得起来, 为下一代腾出空间, 相互扶持而行。

Tal H. 分享了以赛亚书 19 章, 诉说神如何计划将亚述、埃及、和以色列聚集在一起; 神又如何看待以实玛利, 并将他列入在计划中, 为列国带下祝福。她那为着和好的切盼, 引领着我们为着那些参与特会会员的国家进入合一的祷告。

为我们持续的, 在以色列本地的复兴运动, 植主内犹太教会, 门徒训练中心, 以希伯来文先知性祷告, 赞美守望, 和为那些财务帮助所需的事项祷告。请将这些近日讯息传给你相信他们会从中得益处的人。请与我们在财务上同工, 来加强在以色列主内肢体力量, 照应这儿的复兴工作, 且对国际传讲以色列, 教会, 和末世的讯息